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IQ mozgásérzékelés – Az „Ultra Motion Detect” bekapcsolásával a kamera képtartalomelemzéssel felismeri az emberalakot a felvételen. Fontos – az IQ
mozgásérzékelés képes a kamera fehér fényének a kapcsolására, push üzenet küldésére illetve más végrehajtandó feladatok elvégzésére is, például egy
rögzítő, vagy más, fejletebb kamera riasztási kimenetének a kapcsolására. Ezen felül a „Basic” szériába tartozó kamerák nem rendelkeznek egyéb
videó analitikai funkciókkal. Kíváló képminőség, precíz kidolgozottság és stabil működés jellemzi ezeket az eszközöket is.  Összegezve: A „Basic”
szériájú kamerák leginkább alapvető megfigyelési célokra, például családi házak, kisebb telephelyek megfigyelésére alkalmasak, területvédelemre
csak kiegészítő jelleggel javasoltak. 

Alapvető VCA analitikai funkciókkal rendelkező kamerák. Úgy, mint a területre behatolás, illetve a vonalátlépés. Ezeket a funkciókat külön menüpontból
lehet állítani. Ezáltal pontosabb, a „Basic” szériához képest jobb találati aránnyal és alacsonyabb hibaszázalékkal képes az objektumok érzékelésére.
Ebben a szériában már összetettebb eszközök is megtalálhatóak a kínálatban, úgy, mint a riasztási ki és bemenetekkel és/vagy motorizált objektívvel
ellátott kamerák. Kíváló képminőség, precíz kidolgozottság és stabil működés jellemzi ezeket az eszközöket, minden teljesen fém kameraházzal.  Ennél a
szériánál is lehetőség van az analitikai funkciók által fehér fény kapcsolására, push üzenet küldésére illetve akár saját , akár más eszköz riasztási
kimenetének a megvezérlésére. Összegezve: A „Prime” szériába tartozó kamerák széles választékuk, kitűnő képminőségük és kiemelten jó ár – érték
arányuk révén a legtöbb telepítési környezetben megállják a helyüket, akár kisebb projektekhez vagy nagyobb projektek kiegészítéséhez is
alkalmasak, illetve alapvető területvédelmi funkciókra is alkalmasak. 

Az „IQ” szériánál leírtakon felül az “IQ2” sorozatú kamerák Behatolás/Vonalátlépés/Területre be-/kilépés esetén a riasztást kiváltó objektum
különböző egyedi tulajdonságait meta adatként továbbítják a privát protokollon keresztül azt fogadni képes rögzítők felé. Ezáltal a különböző
események és objektumok könnyebben és sokkal gyorsabban visszakereshetőek. Összegezve: Az “IQ2” széria ezáltal még kifinomultabb és még profibb
eszközöket tartalmaz mint az “IQ” széria, jövőbemutató funkciókkal.

Teljes értékű analitikai funkciókkal rendelkező kamerák, mint például a Behatolás érzékelés / Vonalátlépés / Területre be-kilépés. Ezen belül több opció
van az objektumok rendszerezésére is (gyalogos, jármű). Mindezek és a magas szintű finomhangolási lehetőségek eredményeképpen az „IQ” szériába
tartozó eszközök a „Basic” és „Prime” szériához képest magasabb találati aránnyal és elenyésző hibaszázalékkal képesek a különféle objektumok
érzékelésére. Ennél a szériánál is lehetőség van az analitikai funkciók által fehér fény kapcsolására, push üzenet küldésére illetve akár saját, akár más
eszköz riasztási kimenetének a megvezérlésére. Kiemelkedően jó  képminőségük és fizikai kidolgozottságuk, illetve az NDAA megfelőségük révén
megfelelnek bármilyen projekt igényeinek. 

FONTOS: A fent taglalt szériák között, lévén hogy egy platformot képeznek, teljes az átjárhatóság és az alapvető kompatibilitás, legfeljebb a VCA
funkciók kezelhetősége lehet korlátozott ha például egy „IQ2” szériás kamerát használunk egy „Basic” szériájú rögzítővel.

Összegezve: Az „IQ” és „IQ2” szériába tartozó kamerák bármilyen projekthez felhasználhatóak, illetve kimagaslóan jó hardware-s és szoftveres
felépítésük révén egy-egy igényesebb, hosszú távon is értékálló telepítés alapkövei lehetnek, mindezt a konkurens termékekhez képest alacsonyabb
áron. Gondos tervezéssel és megfelelő paraméterezéssel aktív területvédelemre, ki és beléptetésre is alkalmasak lehetnek ezek a kamerák.
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Ez a széria olyan felvevőkből tevődik össze, amelyeket kifejezetten a „Basic” szériájú kamerákhoz ajánlunk. Rendszert alkotva az említett eszközökből
könnyedén lehet a rögzítőkről paraméterezni a kamerákat, úgy, mint például az IQ mozgásérzékelést és minden egyéb kép vagy hang beállítást. A
szériai PoE rögzítői egyszerű, viszont robosztus felépítésűek, rendelkeznek Plug&Plug funkcióval, így a kamerák hozzáadása lényegében automatikus.
Fontos: A kisebb hardver teljesítmény révén maximum 6 Megapixel-t tudnak kezelni a széria eszközei. Összegzve: Átgondolt felépítésük révén remekül
megfelelnek kiesebb rendszerek kiépítéséhez, illetve, mivel közös Cloud platformot használnak a magasabb szériájú eszközökkel, akár nagyobb
rendszerek kiegészítésére is alkalmasak. 4K felbontású rendszerekhez nem javasoljuk!

Ez a legnépesebb széria, amely az XVR-eket is magában foglalja, amik kivétel nélkül minden analóg jelszabványt támogatnak és IP kamerákat is
kezelnek. A „Prime” szériájú kamerák alapvető analitikai funkciót, úgy, mint a területre behatolást, illetve a vonalátlépést könnyedén lehet a széria
rögzítőiről paraméterezni, illetve minden más képi és hang beállítás is elvégezhető róluk. Az XVR-ek korlátozott csatornaszámmal, analóg
üzemmódban is tudnak alapvető VCA funkciókat. Továbbá, a széria eszközei között megtalálhatóak riasztási ki és bemenettel ellátott eszközök is, így a
végrehajtható feladatok száma is bővül a „Basic” szériához képest. A „Prime” széria PoE rögzítői támogatnak 4K-s kamerákat is, rendelkeznek
Plug&Plug funkcióval, így a kamerák hozzáadása lényegében automatikus, a standard rögzítők csatornaszáma pedig bővíthető (az extra csatornákon
nincs VCA). Összegezve: Átgondolt felépítésük révén remekül megfelelnek kiesebb és közepes rendszerek kiépítéséhez, illetve, mivel közös Cloud
platformot használnak a magasabb szériájú eszközökkel, akár nagyobb rendszerek kiegészítésére is alkalmasak.

FONTOS: A fent taglalt szériák között, lévén hogy egy platformot képeznek, teljes az átjárhatóság és az alapvető kompatibilitás, legfeljebb a VCA
funkciók kezelhetősége lehet korlátozott ha például egy „IQ2” szériás kamerát használunk egy „Basic” szériájú rögzítővel.

A legnagyobb terjedelmű széria csatornaszámokat tekintve (8-tól 64 csatornáig), illetve legnagyobb tudású széria is egyben. Az “IQ2” sorozatú
rögzítők Behatolás/Vonalátlépés/Területre be-/kilépés esetén a riasztást kiváltó objektum különböző egyedi tulajdonságait meta adatként fogadják a
privát protokollon keresztül az azt küldő kamerákról. Ezáltal a különböző események és objektumok könnyebben és sokkal gyorsabban
visszakereshetőek. Ezt segítik az AcuTrack és AcuSearch funkciók is. Továbbá, a széria eszközeit javasoljuk minden speciális feladatú kameránkhoz. Az
NVR oldali analtikáknak hála, akár ONVIF prokollal hozzáadott kamerákkal is kiépíthető analitikás rendszer. A széria magasabb csatornaszámú
eszközei minden olyan hardveres funkciót is tartalmaznak, mint például a RAID funkciók, DUAL-LAN, kimagasló sávszélesség kapacitás, több HDMI
kimenet, nagy számú riasztási Ki-Bemenet, Hot-Swap, Hot-Spare, e-Sata stb amelyek mind – mind elengedhetetlenek egy projekt szintű rendszernél. 
Összegezve:  Átgondolt és esztétikus felépítésük révén komoly, projektszintű rendszerekhez, valamint a tudásuk által a legjobb ár-értékarányú
eszközökként akár kisebb, igényes és időtálló rendszerekhez is ajánljuk ezen rögzítőket, gondos telepítéssel akár az évtizedes működés sem kizárt.

Egy jól bevált széria, amely képes az „IQ” és részben az „IQ2” szériás kamerák fejlett analitikai funkcióinak a kezelésére is. Ezeknél az eszközöknél már
alap fokon megjelennek a projekt szintű rendszerek elengedhetetlen elemei, mint pédául a RAID funkciók, DUAL-LAN, magasabb sávszélesség értékek,
RACK szekrénybe beépíthetőség lehetősége, nagy számú riasztási Ki-Bemenet, stb. Robosztus felépítésük révén jól bírják az évtizedes, folyamatos
üzemet egy RACK szekrény ölelésében. Összegezve: Átgondolt felépítésük révén remekül megfelelnek közepes és nagyobb rendszerek vagy akár egy
egyszerűbb igényű projekt kiépítéséhez. Közös Cloud platformot használnak az alacsonyabb és magasabb szériájú eszközökkel.

Rögzítő szériák
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